Тестирование по теме
«Кодирование и обработка числовой информации»  (9 класс)

1. Позиционной называется такая система счисления, в которой
a. Употребляются цифры 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9;
b. Значение цифры зависит от ее положения в числе;
c. Цифры обозначаются символами I, V, X, L, C, M;
d. Значение цифры не зависит от ее положения в числе;
e. Целая часть числа отделяется от дробной части запятой.
2. Как записывается десятичное число 5 в двоичной системе счисления?
a. 
b. 111;		b.011;		c.101;		d.5;		e.1001.
3. Основание системы счисления – это
a. Число 10;
b. Число 2;
c. Степень числа 2;
d. Степень числа 10; 
e. количество цифр, употребляемых в системе.
4. Для перевода числа в десятичную систему счисления записано равенство 3672=3*83+6*82+7*81+2*80
a. В двоичной;
b. В десятичной;
c. В восьмеричной;
d. В шестнадцатеричной;
e. В непозиционной.
5. Двоичная система счисления  применяется в ЭВМ потому, что
a. В ней не переносятся единицы в старшие разряды при сложении;
b. В ней таблица умножения самая простая;
c. В ней сложение наиболее просто;
d. Элементы ЭВМ могут находиться в двух устойчивых состояниях;
e. ЭВМ работает на постоянном токе.
6. Сумма двоичных чисел 101+111 равна
a. 
b. 1100;		b.1101;		c.1111;		d.1011;		c.1001. 
7. Укажите выражение, которое следует использовать для перевода двоичного числа 10111 в десятичную систему счисления
a. 1*104+0*103+1*102+1*101+1*100;
b. 1*105+0*104+1*103+1*102+1*101;
c. 1*24+0*23+1*22+1*21+1*20;
d. 1*25+0*24+1*23+1*22+1*21;
e. 1*84+0*83+1*82+1*81+1*80.
8. Что такое электронная таблица?
a. Программа;
b. Часть программы;
c. Среда табличного процессора;
d. Часть документа, созданного  табличным процессором.

9. Какая строка содержит расшифровку текущей формулы
a. Строка состояния;
b. Строка формул;
c. Строка ввода;
d. Строка помощи.
10. В каком случае лучше строить гистограмму?
a. Для сравнения нескольких объектов;
b. Для анализа объекта;
c. Для простой функции;
d. Для сложной функции.
11. К каким функциям относится функция МАКС?
a. Математическим;
b. Статистическим;
c. Текстовым;
d. Логическим.
12. Выберите верную запись формулы для электронной таблицы:
a. С3+4*Е
b. С3=С1+2*С2
c. А5В5+23
d. =А2*А3-А4
13. В электронных ячейках выделен диапазон ячеек А1:В3. Сколько ячеек входит в этот диапазон?
a. 3;		b.4;		c.5;		d.6;		e.12.
14. В электронной таблице выделили группу из 8 ячеек. Это могут быть ячейки…
a. А1:В8;		b.А1:С4;		c.А1:В4;		d.В2:С4	e.А2:В4
15. Что означает символ $ в записи имени ячейки  В$2?
a. В адресе не будет меняться только номер столбца;
b. В адресе не будет меняться только номер строки;
c. Имя ячейки останется неизменным;
d. Это ссылка на диапазон ячеек, где начало диапазона строго зафиксировано  и при копировании изменяться не будет;
e. Этой ячейке присвоится произвольное имя.
16. Как нужно записать формулу суммирования диапазона ячеек от В2 до В8?
a. =сумм(В2,В8)
b. =сумм(В2:В8)
c. =сумм(В2-В8)
d. =сумм(В2;В8)
e. =сумм(В2+В8)
17. Что отображается в ячейке после записи формулы и нажатии клавиши Enter?
a. Запись самой формулы, затем знак равенства и результат вычисления;
b. Специальные символы, определяющие, что в данной ячейке не простые данные, а формула;
c. Результат вычисления формулы на основе имеющихся данных;
d. Ничего не отображается.
